



Копія

УКРАЇНА

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

XXVII позачергова сесія VII скликання

РІШЕННЯ № 1036

від « 2 » червня 2020 р.
м. Львів

Про звернення Львівської
обласної ради

Керуючись частиною другою статті 43 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні"; беручи до уваги ініціативи депутатських фракцій: ВО "Свобода", БПП "Солідарність", Громадський рух "Народний контроль", Народного Руху України; враховуючи висновки постійних комісій з питань освіти і науки, з питань охорони здоров'я, материнства та соціального захисту, з питань екології, природних ресурсів та рекреації, з питань будівництва, житлово-комунального господарства, паливно-енергетичного комплексу, енергоефективності, альтернативної енергетики, Львівська обласна рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Прийняти такі звернення Львівської обласної ради:

1.1. До Кабінету Міністрів України щодо оплати праці медичних та інших працівників, які надають медичну допомогу пацієнтам з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, у закладах охорони здоров'я (додаток 1).

1.2. До Верховної Ради України щодо недопущення внесення змін у Виборчий кодекс України в частині монополізації політики (додаток 2).

1.3. До Кабінету Міністрів України, Президента України щодо продовження фінансування будівництва мультифункціонального центру у м. Дрогобичі (додаток 3).

1.4. До Кабінету Міністрів України щодо стану фінансування окремих галузей охорони здоров'я у Львівській області (додаток 4).

1.5. До Президента України, Кабінету Міністрів України та Верховної Ради України щодо недопустимості впровадження гендерної ідеології в законодавство України (додаток 5).

1.6. До Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров'я України щодо ініціювання приведення тарифів надання пакетів медичних послуг вторинної медичної допомоги, що підлягають оплаті в рамках реалізації програми медичних гарантій, до вимог Закону України «Про статус гірських населених пунктів в Україні» (додаток 6).

1.7. До Прем'єр-міністра України та Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, щодо недопущення підвищення тарифів на електроенергію як для промислових споживачів, так і для населення (додаток 7).

1.8. До Голови Верховної Ради України та голови Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій щодо внесення змін до Закону України «Про повну загальну середню освіту» (додаток 8).

1.9. До Президента України та Прем'єр-міністра України щодо невідкладного прийняття постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку передачі в оренду державного та комунального майна» (додаток 9).

1.10. До органів місцевого самоврядування Львівщини щодо запобігання самовільним рубкам лісів (додаток 10).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на голову обласної ради.

Голова обласної ради



Олександр ГАНУЩИН

ЗВЕРНЕННЯ
до Кабінету Міністрів України
щодо оплати праці медичних та інших працівників,
які надають медичну допомогу пацієнтам з гострою
респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-
CoV-2 у закладах охорони здоров'я

Ми, депутати Львівської обласної ради, стурбовані ситуацією щодо оплати праці медичним та іншим працівникам закладів охорони здоров'я, зокрема здійснення додаткових доплат у розмірі до 300 відсотків заробітної плати (посадового окладу (з підвищеннями) з урахуванням обов'язкових доплат, надбавок) відповідно до законодавства, починаючи з квітня 2020 року.

У березні 2020 року розподіл коштів субвенції з державного бюджету для КНП ЛОР «Львівська обласна клінічна інфекційна лікарня» та КНП ЛОР «Львівський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» на здійснення заходів у системі охорони здоров'я у розрізі цих закладів і кількості залучених медичних та інших працівників, що безпосередньо зайняті в ліквідації епідемії та здійсненні заходів із запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, становила 5229,4 тис. гривень. За розрахунками 15 закладів охорони здоров'я, потреба в коштах на оплату праці медичних та інших працівників, які надають допомогу хворим з лабораторно підтвердженими випадками COVID-19, на квітень 2020 року становить 29200,0 тис. гривень.

Зважаючи на ситуацію із поширенням коронавірусної інфекції, збільшенням кількості хворих на COVID-19 серед медпрацівників, з метою недопущення соціальної напруги серед медичних працівників необхідно терміново здійснити додаткові доплати в розмірі до 300 відсотків заробітної плати (посадового окладу (з підвищеннями) із урахуванням обов'язкових доплат, надбавок) відповідно до законодавства усім медичним та іншим працівникам, які надають медичну допомогу пацієнтам з гострою респіраторною хворобою COVID-19 за квітень, травень 2020 року.

Також вважаємо за необхідне, ввести амбулаторії загальної практики – сімейної медицини до переліку закладів охорони здоров'я, які фінансуються відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 24.04.2020 № 331 «Про невідкладні заходи щодо забезпечення державних фінансових гарантій медичного обслуговування пацієнтів з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та належної оплати праці медичних та інших працівників, які надають медичну допомогу таким пацієнтам».

Зважаючи на це, вимагаємо:

1. Забезпечити виконання законодавчих вимог щодо виплати 300% доплати медичним та іншим працівникам, залученим до протидії поширенню коронавірусної хвороби. Вважаємо доцільним здійснювати виплати не за погодинними (чи похвилинними) розрахунками, а за фактом залучення до боротьби з коронавірусом. Вимагаємо притягнути до відповідальності всіх, хто саботує виконання цих рішень.

2. Організувати забезпечення медичних та інших працівників, залучених до протидії коронавірусній хворобі, засобами індивідуального захисту належної якості і в необхідній кількості.

3. Організувати проведення масового тестування населення для отримання адекватного бачення епідемічної ситуації у всіх регіонах держави. Забезпечити медичних працівників необхідним для цього обладнанням і матеріалами.

4. Забезпечити прийняття законопроекту щодо обов'язкових страхових виплат для медичних працівників у разі захворювання на коронавірусну хворобу (COVID-19), а не лише в разі встановлення групи інвалідності.

5. Зобов'язати Національну службу здоров'я України терміново укласти угоди із закладами охорони здоров'я, які надають медичну допомогу пацієнтам з гострою респіраторною хворобою COVID-19, та розробити пакет надання медичної допомоги хворим на коронавірус на первинному рівні.

Прийнято на XXVII
позачерговій сесії
Львівської обласної ради
VII скликання
2 червня 2020 року

ЗВЕРНЕННЯ
до Верховної Ради України
щодо недопущення внесення змін у Виборчий кодекс України
в частині монополізації політики

Прийняття Виборчого кодексу України 19 грудня 2019 року та набрання чинності його положень було важливим кроком у напрямі гармонізації виборчого законодавства відповідно до рекомендацій міжнародних та національних місій зі спостереження за виборами.

Проте не пройшло й місяця, як різні політичні сили в українському парламенті почали обговорювати необхідність змін у проведенні місцевих виборів, коли фактично виборча кампанія вже розпочалась. А з наближенням до чергових виборів у місцеві ради такі прагнення й пошуки способів змінити виборчу систему, переписати правила на свою користь лише посилюються.

Мова йде про ініціативу охоплення партійними осередками не менше 2/3 країни, а також про введення національного п'ятивідсоткового виборчого бар'єру на місцевих виборах.

По суті, такі зміни законодавства спрямовані на створення додаткових перепон для регіональних демократичних партій.

По-перше, *висувати своїх кандидатів на місцевих виборах партія зможе лише одночасно балотуючись по всій території України, а саме – на 2/3 виборчих округів*. Виникає питання, чи взагалі назбирає регіональна партія стількох кандидатів, враховуючи обізнаність про неї лише в межах власного регіону, без жодного продовження їх коренів в інших областях. Оскільки часу на створення своїх майданчиків на національному рівні не залишається, єдиний вихід – шукати допомоги в партій і національним рейтингом, що фактично дискримінує можливість існування самостійної регіональної партії як такої.

По-друге, *кандидати від партії отримують депутатські мандати лише за умови проходження відповідною партією п'ятивідсоткового бар'єру, та не просто в конкретну місцеву раду, а на національному рівні*. Так, навіть якщо весь населений пункт одноголосно проголосує за свого міського голову та депутатів, але їхня партія не набере мінімум як 5% по всій території України, то вони не потраплять у відповідну місцеву раду. Це ще раз доказує той факт, що без одержання підтримки від національних партій, які пройшли у Верховну Раду України, тобто за яких громадяни України віддали свої голоси (понад 5 %

виборців), пройти у місцеву раду нереально, а відповідні вкладення самостійних регіональних партій безрезультатні. Як бачимо, вплив центральних політичних сил на місцеві взагалі перекреслює реформу децентралізації влади.

По-третє, якщо згідно з чинними нормами в містах до 90 тисяч населення громадянин може йти на вибори в місцеві ради окремо від партії та без грошової застави, то запропоновані зміни несуть за собою обмеження цих норм і збереження їх лише для населених пунктів з кількістю мешканців менше як 10 тисяч. Тобто, пропонується скасувати право на самовисунення міських голів, залишивши висунення виключно від партії. Такі зміни фактично позбавляють безпартійних громадян права бути обраними до органів місцевого самоврядування, що гарантовано статтею 38 Конституції України, а за статтею 64 Конституції України, конституційні права і свободи людини і громадянина не можуть бути обмежені.

Разом із суттєвим збільшенням (близько в 40 разів) розміру застави кандидатів у місцеві ради новоприйнятим Виборчим кодексом України, прийняття цих змін, які по суті суперечать Конституції України та Європейській хартії місцевого самоврядування, фактично зупинить реформу децентралізації, знищить конкуренцію між політичними силами на рівні міст та громад, зосередивши владу в руках однієї величезної партії, яка покриє всю Україну.

З метою протистояння монополізації та узурпації влади на всіх рівнях і задля забезпечення права участі в місцевих виборах незалежних політичних сил, ми, депутати Львівської обласної ради, просимо не допустити внесення таких дискримінаційних змін у Виборчий кодекс України.

Прийнято на XXVII
позачерговій сесії
Львівської обласної ради
VII скликання
2 червня 2020 року

ЗВЕРНЕННЯ

до Кабінету Міністрів України, Президента України щодо продовження фінансування будівництва мультифункціонального центру у м. Дрогобичі

Трансформація центрів надання адміністративних послуг – це один із ключових процесів децентралізації влади, який підвищить доступність та ефективність надання адміністративних послуг на місцевому рівні. Грамотне реформування ЦНАПів створить для цього прекрасні умови.

У Верховній Раді України 26 грудня 2019 року було зареєстровано проєкт закону № 2679 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо оптимізації мережі та функціонування центрів надання адміністративних послуг та удосконалення доступу до адміністративних послуг, які надаються в електронній формі». Відповідний законопроект Верховна Рада України уже підтримала в першому читанні.

Оптимізація, окрім іншого, передбачає:

- трансформацію ЦНАПів районних державних адміністрацій у ЦНАПи органів місцевого самоврядування, а також обов'язкове утворення ЦНАПів органами місцевого самоврядування. Відтак, держава зможе не лише значно зекономити бюджетні кошти, а й зробити процес отримання послуг комфортнішим.

- надання послуг не через ЦНАП, а безпосередньо в ЦНАПі шляхом зосередження представників суб'єктів надання адміністративних послуг у приміщенні ЦНАПу та шляхом взаємодії з ними. Це означає, що ЦНАП більше не працюватиме тільки на прийом/видачу документів. Звернувшись, громадяни зможуть одразу отримати усе необхідне, без потреби відвідувати ЦНАП вдруге, а то й втретє.

- розширення спектру послуг, що надаватимуться у ЦНАПах. Так, окрім усіх адміністративних послуг органів місцевого самоврядування та територіальних органів центральних органів виконавчої влади, мешканці також отримають доступ до інших публічних послуг, що раніше не надавалися у ЦНАПах.

Варто зазначити, що Президент України разом з урядом та новоствореним Міністерством цифрової трансформації України не раз декларували свої заяви стосовно будівництва держави у смартфоні і зазначали своєю метою – протягом трьох років оцифрувати всі державні послуги, а 50 основних послуг – уже у 2020 році.

Органи місцевого самоврядування працюють над створенням комфортних та зручних умов для своїх мешканців.

Зокрема, у Дрогобичі та на Дрогобиччині була розроблена й запроваджена програма Дрогобич SmartCity. Вона повинна була стати не лише програмним забезпеченням у смартфоні чи комп'ютері, а й майбутнім сервісним центром, який буде надавати усі без винятку адміністративні послуги для дрогобиччан.

Дрогобицький район, як один із 6 майбутніх районів Львівської області, був готовий надавати такі послуги і стати так званим пілотним проектом та прикладом для інших громад.

У зв'язку з цим у м. Дрогобичі на вулиці Бориславській було розпочато будівництво сучасного мультифункціонального центру «Документ-Сервіс Дрогобич», у 2020 році з Державного фонду регіонального розвитку на будівництво якого передбачали 14 мільйонів гривень, але фінансування було зменшено до 4 мільйонів гривень.

Ми, депутати Львівської обласної ради, стурбовані ситуацією, що склалася навколо будівництва мультифункціонального центру, у м. Дрогобичі.

Відтак, з метою будівництва держави у смартфоні та задля цифрової трансформації системи надання адміністративних послуг, просимо продовжити фінансування у м. Дрогобичі будівництва запланованого мультифункціонального центру.

Прийнято на XXVII
позачерговій сесії
Львівської обласної ради
VII скликання
2 червня 2020 року

Додаток 4
до рішення обласної ради
від 2 червня 2020 року
№ 1036

ЗВЕРНЕННЯ
до Кабінету Міністрів України щодо стану фінансування
окремих галузей охорони здоров'я у Львівській області

Ми, депутати Львівської обласної ради, стурбовані ситуацією з фінансування фтизіатричної та психіатричної галузей медицини Національною службою здоров'я України.

Так у березні 2020 року шляхом об'єднання та приєднання низки протитуберкульозних установ було створено Центр легеневого здоров'я – провідну установу в Західному регіоні України з надання допомоги пацієнтам на всю бронхолегеневу патологію, у т.ч. й туберкульоз, а також торакальну травму та хірургічну патологію органів грудної клітки. Незважаючи на всі вжиті заходи з оптимізації мережі, ліжок та посад надана Національною службою здоров'я України для зазначеної установи загальна сума щомісячних коштів починаючи з квітня близько 5500 тис. гривень є вкрай недостатньою. Адже тільки фонд заробітної плати закладу з нарахуваннями становить 8500 тис. гривень у місяць. Отже, упродовж найближчого часу потрібно буде скоротити не менше 50% медичного персоналу, а це близько 550 фізичних осіб, більшість з яких кваліфіковані фахівці. Лише в такому разі заклад зможе виплачувати заробітну плату медперсоналу на теперішньому рівні, без будь-якого підвищення.

Зазначена проблема стосується й фінансування Національною службою здоров'я України КНП ЛОР «Львівська обласна клінічна психіатрична лікарня». Так для зазначеного закладу на три квартали 2020 р. за пакетом «Психіатрична допомога дорослим та дітям» передбачено 52 206 202,67 гривень., за пакетом «Амбулаторна допомога» – 520 767,80 гривень, що становить близько 50% від потреби лікарні.

Запропонований Національною службою здоров'я України контракт не передбачає фінансування програми психосоціальної реабілітації осіб з розладами психіки та поведінки, надання примусових заходів медичного характеру та багато іншого. У контракті не враховано, що більшість осіб, які страждають на хронічні психічні захворювання, не можуть вести повноцінний спосіб життя, втратили родинні зв'язки та житло. Перебіг психічного захворювання з наявністю тяжкого психічного розладу, аутоагресією та соціально-агресивними діями не дає можливості скеровувати таких пацієнтів до інтернатних установ.

У контракті не врегульовано питання фінансування й інших вкрай важливих видів психіатричної допомоги та діяльності закладів з надання

психіатричної допомоги:

Варто наголосити, що Львівщина активно підтримувала медичну реформу, сприяла та активно втілювала заходи з її реалізації. Стан фінансування пакетів по угодах з Національною службою здоров'я України, особливо фтизіатричної та психіатричної медичних галузей, дискредитує саму реформу, а масове скорочення кваліфікованих фахівців може призвести до великого соціального збурення.

Враховуючи викладене, ми, депутати Львівської обласної ради, просимо:

- переглянути пакет доведених Національною службою охорони здоров'я України медичних послуг для Центру легеневого здоров'я та КНП ЛОР «Львівська обласна клінічна психіатрична лікарня» та збільшити їх фінансування;

- переглянути тарифи на надання медичних послуг, привести їх до реальних цифр, адже деякі тарифи не покривають вартості окремих хірургічних втручань навіть на 50 відсотків.

Прийнято на XXVII
позачерговій сесії Львівської
обласної ради
VII скликання
2 червня 2020 року

ЗВЕРНЕННЯ
до Президента України, Кабінету Міністрів України та Верховної Ради
України щодо неприпустимості впровадження гендерної ідеології
в законодавство України

У Верховній Раді України зареєстровано законопроект від 9 квітня 2020 року «Про внесення змін до Кримінального кодексу України (щодо протидії злочинам на ґрунті ненависті за ознаками сексуальної орієнтації та гендерної ідентичності)». У цьому документі, зокрема, пропонується доповнити Кримінальний кодекс України новою статтею 1611, яка трактує як злочин публічні заклики до ворожнечі та нетерпимості, переслідування чи приниження гідності осіб за ознакою сексуальної орієнтації або гендерної ідентичності.

Вважаємо, що цей законопроект є ще одним кроком до впровадження гендерної ідеології в українське законодавство. За цими нововведеннями приховують наступ на конституційні права громадян – право на свободу совісті та свободу висловлення поглядів. На практиці застосування нових норм, у разі ухвалення закону, може вилитися в кримінальне переслідування учасників акцій на захист традиційних сімейних цінностей та проти пропаганди гендерної ідеології.

Водночас під загрозою переслідування стануть священники, релігійні діячі, які сповідують святість традиційного шлюбу та вважають одностатеві стосунки неприродними й гріховними. Зрештою, християни та люди інших віросповідань можуть теж зазнавати дискримінації через свої погляди.

Нагадуємо, що в статті 51 Конституції України зазначено, що шлюб ґрунтується на вільній згоді чоловіка та жінки. Водночас законодавство України не містить визначення поняття «гендерна ідентичність», а тому можливі зловживання в трактуванні цього терміна.

Додамо, що Всеукраїнська Рада Церков і релігійних організацій закликала парламентський комітет відхилити законопроект про внесення змін до Кримінального кодексу України (щодо протидії злочинам на ґрунті ненависті за ознаками сексуальної орієнтації та гендерної ідентичності) і провести його широке громадське обговорення.

З огляду на викладене, ми, депутати Львівської обласної ради, вимагаємо відхилити зазначений законопроект як антиконституційний та дискримінаційний.

Прийнято на XXVII
позачерговій сесії
Львівської обласної ради
VII скликання
2 червня 2020 року

ЗВЕРНЕННЯ

**до Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров'я України
щодо ініціювання приведення тарифів надання пакетів медичних послуг
вторинної медичної допомоги, що підлягають оплаті в рамках реалізації
програми медичних гарантій, до вимог Закону України «Про статус
гірських населених пунктів в Україні»**

В Україні 1 квітня 2020 року стартував другий етап медичної реформи, який стосується реалізації програми державних гарантій медичного обслуговування населення у 2020 році. Львівська обласна рада завжди підтримувала й підтримує необхідність реформування медичної галузі. Знаходження балансу інтересів закладів, їхніх працівників та пацієнтів, насамперед пацієнтів, є одним із основних пріоритетів у нашій діяльності. Без належного матеріально-технічного забезпечення та гідної оплати праці не можна вести мову про надання якісних медичних послуг.

Кабінет Міністрів України постановою від 5 лютого 2020 року № 65 «Деякі питання реалізації програми державних гарантій медичного обслуговування населення у 2020 році» затвердив Порядок реалізації програми державних гарантій медичного обслуговування населення у 2020 році. Півтора місяця реалізації зазначеної програми на вторинному та третинному рівні викликали шквал критики та нерозуміння, яким чином реалізовувати положення зазначеної постанови. Це стосується як обґрунтованості розрахункової вартості пакетів медичних послуг, так і матеріально-технічної, організаційної спроможності медичних закладів та установ виконати всі вимоги. Гостро стоїть питання про перегляд зазначеного порядку, про що неодноразово наголошували серед медичної спільноти, а також на найвищому урядовому рівні.

Для Львівської області, як області на території якої є чотири райони – Турківський, Сколівський, Старосамбірський, частково Дрогобицький, що підпадають під дію положень Закону України «Про статус гірських населених пунктів в Україні», - гостро стоїть питання врахування в тарифі пакетів медичних послуг надбавки 25 % до тарифів та посадових окладів медичних працівників, що працюють у гірських населених пунктах. Ця норма безпосередньо визначена чинною постановою Кабінету Міністрів України від 11 серпня 1995 року №648 «Про умови оплати праці працівників, які працюють у гірських районах».

Викликає подив та нерозуміння, яким чином в одному нормативному документі для медиків, які працюють в одній і тій же місцевості і надають медичну допомогу одним і тим же пацієнтам, у питаннях оплати праці застосовано підхід, який в одному випадку враховує норми чинного законодавства, а в іншому - їх ігнорує. Чим медики, які надають медичну допомогу на первинному рівні, відрізняються від медиків, які надають медичну

допомогу на вторинному рівні в гірській місцевості? Адже для перших надбавка в 25% до тарифів та посадових окладів врахована через врахування додаткового коригувального коефіцієнту 1,25, що дає можливість дотриматися вимог, передбачених Законом України “Про статус гірських населених пунктів в Україні”, а для тих, які працюють на вторинному рівні, така можливість не передбачена. Чи можна вважати такий підхід справедливим – питання риторичне.

Національна служба здоров'я закуповує у лікарень медичні послуги і оплачує їх згідно із затвердженими тарифами. Заробітна плата медичних працівників залежить від того, скільки і яких медичних послуг вони нададуть пацієнтам. Враховуючи, що заробітна плата – це захищена стаття видатків, і виплачувати її потрібно в будь-якому випадку в повному обсязі неврахування в тарифах медичних пакетів надбавки в 25% до тарифів та посадових окладів призведе до того, що в дуже швидкому часі всі комунальні некомерційні підприємства, які надають медичні послуги на вторинному рівні, стануть банкрутами. Слід зауважити, що ця проблема стосується не тільки Львівської, але й Закарпатської, Івано-Франківської та Чернівецької областей.

Відтак, ми депутати Львівської обласної ради, вважаємо, що подальша реалізація зазначеного рішення матиме непередбачувані наслідки та завдасть непоправної шкоди медичній галузі гірських територій. Вимагаємо від Кабінету Міністрів України забезпечити виконання положень Закону України “Про статус гірських населених пунктів в Україні” шляхом застосування коригувального коефіцієнту 1,25 при розрахунку вартості пакетів медичних послуг для медичних закладів, установ, на які поширюється дія зазначеного закону, або забезпечити його виконання в інший доступний та законний спосіб.

Прийнято на XXVII позачерговій
сесії Львівської обласної ради
VII скликання
2 червня 2020 року

ЗВЕРНЕННЯ
до Прем'єр-міністра України та Національної комісії,
що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних
послуг, щодо недопущення підвищення тарифів на електроенергію як для
промислових споживачів, так і для населення

Львівська обласна рада стурбована ситуацією, що склалась у державі загалом і в регіоні із підвищенням цін на електроенергію. На сьогодні в Україні ціна на електроенергію майже вдвічі вища, ніж у країнах Європи.

У кінці березня 2020 року в Україні зафіксовано різке зростання цін на електроенергію для промислових споживачів. Так, ціна електроенергії зросла з 1,3 грн за 1 кВт*год до 1,68 грн за 1 кВт*год, або на 35% порівняно з попереднім місяцем без урахування витрат на передачу, розподіл і постачання електроенергії.

Промисловці Львівщини вкрай занепокоєні такою ситуацією і зазначають, що на сьогодні підвищення ціни на електроенергію суперечить економічній доцільності. Вартість енергоносіїв (нафти, природного газу, вугілля) у всьому світі впала до рекордно низьких позначок. В Україні була дуже тепла зима, промислове виробництво знизилося, а, отже, скоротилося споживання електроенергії. У таких умовах підвищення тарифу виглядає недоцільним.

У європейських державах базова ціна на електроенергію значно менша: для румунських – 25,69 євро, польських – 30,23 євро, угорських – 25,78 євро, словацьких – 24,1 євро, а для українських промислових споживачів – 51,01 євро за 1 МВт*год. Водночас денна вартість електроенергії в Україні – 58,85 євро за МВт*год, для порівняння: у Польщі – 31,7 євро, Румунії та Угорщині – по 26,81 євро, Словаччині – 24,35 євро.

Водночас непевною є ситуація, що стосується підвищення тарифів на електроенергію для побутових споживачів (населення). Попередньо член НКРЕКП Дмитро Коваленко запропонував неприйнятний сценарій подолання кризи платежів на ринку електроенергії, який передбачав скасування чинного тарифу для населення на перші 100 кВт-год електроенергії, з метою додаткового доходу в розмірі 12 мільярдів гривень на рік. Своєю чергою, тимчасово виконувач обов'язків Міністра енергетики та захисту довкілля України Ольга Буславець офіційно повідомила, що тариф на електроенергію для побутових споживачів у державі не зміниться навіть

попри збільшення кількості електроенергії, отриманої з дорожчої теплової та «зеленої» енергії.

Варто зазначити, що із введенням у дію з 1 липня 2019 року нової моделі ринку електричної енергії тарифи для населення регулюються через механізм, який встановлюється відповідним рішенням Кабінету Міністрів України.

У зв'язку з цим, ми, депутати Львівської обласної ради сьомого скликання, з метою недопущення кризи неплатежів та скорочення виробництва промисловими підприємствами як Львівщини, так і України загалом, просимо в межах своїх повноважень прийняти відповідні регуляторні акти для фінансового збалансування на ринку електричної енергії та недопустити підвищення тарифів як для промисловців, так і для населення, виснажених наслідками карантинних заходів.

Прийнято на XXVII
позачерговій сесії
Львівської обласної ради
VII скликання
02 червня 2020 року

ЗВЕРНЕННЯ
до Голови Верховної Ради України та голови Комітету
Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій щодо
внесення змін до Закону України «Про повну загальну середню освіту»

Ми, депутати Львівської обласної ради, стурбовані ситуацією, що склалася в закладах загальної середньої освіти у зв'язку із виконанням положень Закону України «Про повну загальну середню освіту», прийнятого 16 січня 2020 року Верховною Радою України (далі – Закон).

Абзацом третім частини другої статті 22 та підпунктами 1, 2 пункту 3 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону передбачено, що педагогічні працівники державних і комунальних закладів загальної середньої освіти, які досягли пенсійного віку та яким виплачується пенсія за віком, працюють на основі трудових договорів, що укладаються строком від одного до трьох років.

Прикінцевими та перехідними положеннями Закону (пп. 2 п. 3 р. X) встановлено, що набрання чинності Закону є підставою для припинення безстрокового трудового договору з педагогічними працівниками державних і комунальних закладів загальної середньої освіти, яким виплачується пенсія за віком, згідно з п. 9 ч. 1 ст. 36 КЗпП України.

До 1 липня 2020 року керівники державних і комунальних закладів загальної середньої освіти зобов'язані припинити безстрокові трудові договори з педагогічними працівниками таких закладів освіти, яким виплачується пенсія за віком, з одночасним укладенням з ними трудових договорів строком на один рік. У разі незгоди з продовженням трудових відносин на умовах строкового трудового договору педагогічні працівники, яким виплачується пенсія за віком, звільняються згідно з п. 9 ч. 1 ст. 36 КЗпП України.

Також прикінцевими та перехідними положеннями Закону (пп. 1 п. 3 р. X) встановлено, що набрання чинності Закону є підставою для припинення безстрокового трудового договору з керівниками державних і комунальних закладів загальної середньої освіти згідно з п. 9 ч. 1 ст. 36 КЗпП України. До 1 липня 2020 року засновники державних і комунальних закладів загальної середньої освіти або уповноважені ними органи зобов'язані припинити безстрокові трудові договори з керівниками таких закладів та одночасно укласти з ними (за їх згодою) трудові договори строком на шість років (з керівниками, які отримують пенсію за віком, - на один рік) без проведення конкурсу. У разі незгоди з продовженням трудових відносин на умовах строкового трудового договору, керівники цих закладів звільняються згідно з п. 9 ч. 1 ст. 36 КЗпП України.

Враховуючи дискримінаційні та, відповідно, неконституційні норми, ми, депутати Львівської обласної ради, просимо внести зміни до Закону України «Про повну загальну середню освіту», вилучивши абзац третьої частини другої статті 22 та підпункти 1, 2 пункту 3 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» .

Прийнято на XXVII позачерговій
сесії Львівської обласної ради
VII скликання
2 червня 2020 року

ЗВЕРНЕННЯ

до Президента України та Прем'єр-міністра України щодо невідкладного прийняття постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку передачі в оренду державного та комунального майна»

Ми, депутати Львівської обласної ради, стурбовані ситуацією, що склалася на сьогодні з передачею в оренду майна територіальних громад.

1 лютого 2020 року був уведений у дію Закон України «Про оренду державного та комунального майна» від 3 жовтня 2020 року № 157-ІХ. Цим Законом передбачено затвердження Кабінетом Міністрів України Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, який має детально регламентувати процедуру передачі майна в оренду.

Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України був розроблений проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку передачі в оренду державного та комунального майна» і опублікований на сайті міністерства ще 17 січня 2020 року. Загалом із моменту набрання чинності Закону в грудні 2019 року пройшло 5 місяців, що має бути цілком достатньо для прийняття зазначеного проєкту постанови.

Проте станом на сьогодні проєкт постанови досі не прийнятий, у зв'язку з чим з 1 лютого 2020 року не можна здійснювати передачу в оренду майна територіальних громад. Відтак, з 1 лютого 2020 року місцеві бюджети недоотримують кошти з передачі майна в оренду та відповідно не можуть використати ці кошти на будівництво інфраструктурних проєктів. Від якнайшвидшого затвердження Кабінетом Міністрів України Порядку передачі в оренду державного та комунального майна залежить розвиток міст області.

Враховуючи викладене, просимо вжити всіх можливих заходів для невідкладного прийняття Кабінетом Міністрів України постанови «Про затвердження Порядку передачі в оренду державного та комунального майна».

Прийнято на XXVII позачерговій
сесії Львівської обласної ради
VII скликання
від 2 червня 2020 року

ЗВЕРНЕННЯ
до органів місцевого самоврядування Львівщини
щодо запобігання самовільним рубкам лісів

Одним із стратегічних пріоритетів державної політики України є здійснення системних заходів з охорони, захисту та відтворення лісових насаджень.

Майже 32 % території Львівщини займають землі лісового фонду. Ліси виконують водоохоронні, захисні, санітарно-гігієнічні, оздоровчі, рекреаційні, естетичні, пізнавальні, інші функції та є джерелом для задоволення потреб суспільства в лісових ресурсах.

Лісове господарство створює робочі місця для місцевих громад, покращує умови їх життя, особливо в гірських районах. Місцеві громади отримують частину природної ренти від експлуатації лісових ресурсів на свій соціальний розвиток.

Разом з тим, останніми роками спостерігаємо непоодинокі випадки самовільних, незаконних рубок у лісах, а це завдає значних економічних збитків. Одночасно підривається екологічна безпека, що призводить до непередбачуваних наслідків, а реальні розміри нанесених збитків не піддаються підрахункам.

Лише протягом I кварталу 2020 року державною екологічною інспекцією у Львівській області за порушення вимог лісового законодавства нараховані збитки в розмірі 2,8 мільйонів гривень!

Ми, депутати Львівської обласної ради, звертаємося до органів місцевого самоврядування Львівщини з проханням активізуватися та максимально задіяти надані повноваження щодо охорони та збереження лісів на своїх територіях. Адже саме на місцях легше володіти ситуацією, можна оперативно реагувати на правопорушення в лісовій галузі, а ще краще – спрацьовувати на випередження та запобігати випадкам самовільних рубок.

Лише об'єднавши зусилля, досягнемо результату в збереженні лісів!

Прийнято на XXVII позачерговій сесії
Львівської обласної ради
VII скликання
02 червня 2020 року